

奥预赛接连爆冷 丁宁、许昕皆无缘半决赛

刘国梁：“奥运”两字让球员失准了

青年报见习记者 赵颖欣

本报讯 昨日，里约奥运会乒乓球亚洲区预选赛在香港地区继续进行，继丁宁不敌日本小将伊藤美诚后，男单8进4中许昕2:4不敌中华台北选手无缘半决赛。来到香港比赛前，许昕因肩伤复发，打封闭治疗，已两周没有碰球训练。

走下赛场，许昕独自坐在球员候场区，换上干爽的T恤、喝喝水、看看手机……却一直没有离开，原因很简单：“我再歇会，真没力气了。打封闭之后，我两个星期没练球，实在打不动了。昨天打完我腿都抽筋了，第二局要是能赢就完事了。第一局还挺轻松的，第二局10-8领先，第三局挺轻松的，第四局落后打到10-9，第五局又是落后打到10-9……”休息的同时，许昕不时地揉着自己的肩膀。

一旁的国乒总教练刘国梁赛后坦言，预选赛跟平时的公开赛、世界

杯、世锦赛不同，由于前缀中含有“奥运”两字给了队员们很不一样的体验：“对年轻队员来说可能习惯了某种比赛模式，平时需要封闭训练，需要练球练心，需要时间去准备和调动。但现在这样的比赛流动性比较大，要求又比较高的时候，精力体力和能力的分配会出现一些问题。特别是突然加上了‘奥运’两个字，感觉上跟以往的比赛不一样。出现一些问题，也是正常现象。”

许昕坦言自己确实特别想打好这个比赛，“但感觉上场后身体就很沉，跑不动。”对于输球，许昕无奈地说道。当然，排除运动员临场心态问题，刘国梁同时也指出许昕这场球整体上输在了自己对关键球的把握上。“赢的两局都只让对手得了四五分，输的三局前面都是打到了十分之后，其实那时候主动权都还在许昕手上，他自己出手比较犹豫，正手命中率，包括打到后面球的前三板的精准性出现了问

题。我觉得还是思想上的波动和关键球的把握上出现了问题。”刘国梁说。

除了许昕之外，稍早前世界冠军丁宁也止步四分之一决赛，而比赛首日世界排名第一的刘诗雯更是被东道主选手杜凯琹淘汰出局。对此，刘国梁教练表示可以从失利中发现问题也并非坏事：“以往我们也吃过一些亏，也挺好。像2000年的时候马琳在香港，八个人里头输了两场，这都是不可思议的；上一届马龙输给丹羽孝希，大家当时也是这种感觉，但经历了之后在伦敦奥运会上马龙还是表现非常出色。”

另外，说起这次预选赛赛制与以往的不同，刘国梁也颇有些无奈：“还有一点，这次比赛的规则来说确实有一些问题，我们也不可能为了预选赛花这么多时间和精力来备战。毕竟今年世锦赛还有奥运会，这样来一下给运动员、教练员敲敲警钟，他们也会更清醒一些。”

■天下体育

汉密尔顿： 上海是第二个家

本报讯 记者 张逸麟 F1大奖赛上海站的比赛本周末就将在上赛场拉开战幕，正在冲击3连冠的梅赛德斯车队车手汉密尔顿日前已抵达上海，对于这个城市，对于在这里比赛，汉密尔顿充满了期待，在车队油液技术合作伙伴马石油品牌活动时，汉密尔顿表示上海就像是自己第二个家一样。

预测周末比赛的前景时，汉密尔顿非常自信，“我在上海有最好的车迷群体，我有充分的理由在这里夺取胜利。”目前他正全身心投入赛道中，并且享受赛车和马达轰鸣的乐趣，“我享受开赛车，我希望自己能开20年，但总有一天我会退役，”说到这里，汉密尔顿有些落寞，“最终我会和车迷一样坐在电视机前面，看着别人比赛，郁郁寡欢。”

尽管如此，汉密尔顿还是认为，赛车并不是自己的全部，比如他很喜欢旅游，就在这次来沪参赛前，汉密尔顿还去了一趟北京，登上了长城，“长城真是太雄伟了，我拍了很多视频，这是真正属于我自己的时间，我希望这样的时间更多一些，下次我还会去北京，带着我的妈妈一起去。”而对于上海的感觉，汉密尔顿表示与北京完全不同，“我来上海10年了，每一次来到这里都是比赛、比赛，但是上海更像是我第二个家，这里的餐馆、街道我都熟悉了。”汉密尔顿还开玩笑说：“这里的司机特别厉害，变道非常娴熟，为啥就没人开F1车手呢？”

市运会棋牌大赛启动

本报讯 记者 张逸麟 “晓游杯”三打一棋牌比赛作为上海市民运动会的一环，深受大众关注，赛事之前已经举办多届，市民参与热情很高，线下决赛现场气氛不断升温。而2016年的赛事也即将打响，今年推出更多比赛类型，全新赛制是最大亮点。

本项赛事以网络为媒介，项目贴近生活，参赛手续便捷，比赛时间自由，深受广大市民喜爱。2015年比赛开赛首日上线人数即达近万人。公开赛设为线上预赛和线下决赛，线上预赛从5月在晓游棋牌平台开始，至11月28日线下总决赛收官，在长达半年的比赛期间，参赛人数达3万余人，成为2015年上海市民体育大联赛参赛人数最多、最受欢迎的项目之一。



MSN哑火 巴萨出局

梅西(中)在比赛后很沮丧。

新华社 图

在13日结束的2016赛季欧冠联赛最后两场1/4决赛的争夺中，凭借格列兹曼的梅开二度，马竞主场以2:0战胜巴萨，总比分3:2晋级。拜仁客场与本菲卡战平，同样以3:2的总比分挺进半决赛。

在巴塞罗那与马竞的首回合比赛中，巴萨在诺坎普以2:1胜出。本场比赛进行到第36分钟，萨乌尔将球挑入禁区，中路无人防守的格列兹

曼头球破门。下半场第88分钟，伊涅斯塔禁区内手球，马竞获得点球，格列兹曼一蹴而就就将比分改写为2:0。补时阶段，马竞球员加比禁区内手球，但主裁判仅判罚禁区外任意球，梅西主罚将球打高。最终，马竞主场2:0获胜，继2014赛季之后再进欧冠半决赛。

另外一场比赛，主场作战的本菲卡在第27分钟由希门内斯头球攻破拜

仁球门，主队以1:0领先。然而好景不长，第38分钟，比达尔在禁区外凌空抽射将比分扳为1:1。易边再战，第52分钟，阿隆索开出角球，马丁内斯禁区内头球一点，穆勒中路包抄破门，2:1，拜仁反超比分。第76分钟，主队替补登场的塔利斯卡直接任意球破门，2:2。尽管随后的比赛，主队仍有改写比分的机会但均无功而返，拜仁连续5个赛季晋级欧冠半决赛。 据新华社电



上海西虹桥创业服务有限公司

智慧西虹桥 现代服务业企业、企业总部理想办公商务区

商贸新枢纽

享受优惠产业政策，企业开业注册登记提供一门式服务

地址：上海市青浦区徐民路800号

邮编：201702

招商热线：021-59888096